
Îòáîð íà Âñåóêðàèíñêóþ îëèìïèàäó ïî ìàòåìàòèêå. 2014 ãîä. 8 êëàññ. 2 òóð

1. Íàéäèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n > 1 òàêîå, ÷òî ÷èñëî 95n èìååò òîëüêî íå÷åòíûå öèôðû.

2. Â âåðøèíàõ âûïóêëîãî m-óãîëüíèêà ðàññòàâëåíû ÷èñëà 0 è 1. Ýòîò ìíîãîóãîëüíèê ðàçáèëè íåïåðå-

ñåêàþùèìèñÿ äèàãîíàëÿìè íà òðåóãîëüíèêè, à âíóòðè êàæäîãî òðåóãîëüíèêà íàïèñàëè ñóììó ÷èñåë â

åãî âåðøèíàõ. Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî âûáðàòü òàêèå äèàãîíàëè, ÷òî âñå ïîëó÷åííûå â ðåçóëüòàòå ÷èñëà

îòëè÷àþòñÿ äðóã îò äðóãà íå áîëåå ÷åì íà 1.

3. Ïóñòü Sn = 12 + 32 + . . .+ (2n− 1)2. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ
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4. Ïóñòü ABC � ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê (AB = AC), è ïóñòü ∠BAC = 20◦. Íà îòðåçêå AC
îòìå÷åíà òî÷êà D òàê, ÷òî AD = BC. ×åìó ðàâåí ∠ABD?


